
 日中はあたたかいものの、朝晩に冷え込む日が多くなってきました。風邪等の初期症状があっ

て、マスクを着用して登校する児童が増えてきているようです。季節の変わり目ですので、元気に

登校できるよう、お子さんの体調管理等に引き続き留意願います。 

 さて、１年間の教育活動で４～９月を前期、10～３月を後期と分けると、本日がちょうど前期

の最終日となりました。この節目の日に、前期の通知表を子どもたちに配付したところです。通知

表は、ご家庭においては、お子さんの学習状況等を把握し、今後の目標等を立てること。学校にお

いては、教員が日頃の学級経営や学習指導等の評価を行い、改善を図ることにつなげることをねら

いとして、作成、配付しています。併せて、保護者の皆様に協力いただき、取りまとめた学校評価

の内容を踏まえて、後期の教育活動のより一層の充実を図ってまいりたいと考えております。前期

までの教育活動等を踏まえて、すでに変更したこと、今後、変更する予定のあることは、次のとお

りです。これらの中で、「学習発表会の公開について」「令和８年度通知表について」は、後日、改

めて文書等で説明する予定です。ご理解とご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 

 ○ 「さくら連絡網」での学年通信の配付について 

  ・「さくら連絡網」での（時間割を記載した）学年通信の配付（配信）を停止し、別途、連絡

したとおり「Googleドライブ」から閲覧できるようにしました。 

  ・「さくら連絡網」での配信数の抑制、事務作業の負担軽減を図るために変更しました。 

○ タブレット端末の定期的な持ち帰りについて 

  ・今月から、週１回以上、タブレット端末を持ち帰らせ、タブレット端末を活用した学習課題

に取り組ませています。 

・児童の家庭での自学自習の促進、情報活用能力の育成等を図るために取組を開始しました。  

 ○ 学習発表会の公開について 

・児童公開日を廃止し、保護者公開日に児童と保護者が共に鑑賞できるようにします。 

  ・親子で楽しむ学習発表会の創出、開校150周年に向けた全校合唱の取組の充実のために変更

します。 

 ○ 令和８年度通知表の配付について 

  ・通知表の配付を年１回とし、前期の終わり（9月頃）に、学級担任から保護者にお子さんの

学習状況等を情報提供するための個別懇談を設定します。 

  ・教員が子どもに向き合う時間の確保、お子さんの学習状況等の説明の機会の確保のために変

更します。 

                         校長 梅田 典志（うめだ のりゆき） 

                          苫小牧西小学校 学校便り №７ 令和７年９月30日   

                       

 

 

 学校教育目標  ○剛く（ひとりだちの心）  ○正しく（めあてに向かう心）  ○優しく（思いやる心）    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

西小の合言葉 

「挨拶」「返事」「感謝 」「笑顔」 



○通知表配付 

９月３０日（火）、本日通知表を配付しました。お子さんの頑張ったところを十分に認め、習得がもう少しというところ

は、具体的にどのように頑張ればよいかを一緒に考え、励ましていただくようお願いします。 

○１０月１日からの帰宅時刻～４時３０分です（暗くなるのが早くなります） 

 

 

 

消防クラブ 

消防士の方の指導の下、子ど

もたちは消防車に乗ったり、放 

水の練習をしたりしました。 

世代間交流～長生大学のみなさんと１・２年生 

１・２年生の子どもたちが長生大学のみなさ

んと、遊びを通じてとても楽しく交流しました。 

日 日課 学　校　行　事 日 日課 学　校　行　事

1水 Ａ 視力検査（すみれ) 　フッ化物洗口 17金 Ａ 学習発表会舞台設営

2木 Ｂ 児童会活動① 18土

3金 Ａ 見学学習（1・２年生） 19日

4土 20月 Ａ 学習発表会特別時間割開始

5日 21火 Ｂ

6月 Ａ 22水 Ａ フッ化物洗口

7火 Ｂ 見学学習（４年生） 23木 Ｂ

8水 Ａ フッ化物洗口 24金 Ａ 教材費口座振替日（後期）　定時退勤日

9木 Ｂ
B日課（４時間授業、給食あり、
　　　 全学年１３：１０下校）
就学時健康診断　１３：１０～１４：１０

25土

10金 Ａ
見学学習①（５年生）
定時退勤日 26日

11土 27月 Ａ

12日 28火 Ｂ ２年生６時間授業

13月 スポーツの日 29水 Ａ 眼科検診・２次　フッ化物洗口

14火 Ｂ 校外学習・火災予防イベント（３年生） 30木 Ｂ

15水 Ａ フッ化物洗口 31金 Ａ ５時間授業・学習発表会打合せのため（全学年）

16木 Ｂ
児童会活動②
見学学習②（５年生）

むし歯予防教室～５年生 

むし歯を防ぎ、健康な歯を保

つために、正しい歯磨きの仕方

を教えていただきました。 

まだまだ暑い日が続くと思っていた９月でしたが、最近、少しずつ涼しくなってきました。今月、６年生は修学旅行、

１・２年生は長生大学のみなさんとの交流など様々なことがありました。少しご紹介します。 

修学旅行にいってきました！！～６年生 

１日目は、函館に到着してオルゴールづくりに挑戦し、五稜郭タワーから街並みを眺めました。夕食ではおいしい

料理を味わい、夜は函館山の夜景を満喫しました。２日目は自主研修で、グループごとに函館市内を歩きながら目的

地を目指し、仲間との絆を深めることができました。 

きれいな夜景を鑑賞しました。 

 


